Тема: Знаки тригонометрических функций по четвертям.
Задание 1: Перерисовать рисунок 1 в тетрадь
Рис.1
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Задание 2: определить знак каждой из тригонометрических функций и заполнить таблицу.

	               Функция
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ПРИМЕР РЕШЕНИЯ:

Например: Найдем знак функции sin для аргумента 
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. Определим в какой четверти находится этот угол. 
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, этот угол находится во второй четверти (90°; 180°). Синус во 2 четверти имеет знак + , косинус:  -  , тангенс и котангенс так же: -
Заполняем первую строку таблицы (см выше). Все остальное по аналогии заполняем на оценку.
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